
Сплата податків у Німеччині 

Якщо ви працюєте в Німеччині, ви також повинні платити податки, винятків дуже мало. 

Німецька податкова система дуже складна. Податок вираховується з вашої заробітної плати 
щомісяця. Але іноді цього буває замало або забагато, тому вам доводиться подавати податкову 
декларацію за кожен рік. Податкова перевіряє, чи все правильно. Особливо, коли люди 
працювали недовго в минулому році, багато хто заплатив занадто мало податків і все ще має 
сплатити податок заднім числом. 

Ця податкова декларація дуже складна, і багато людей не можуть зробити це самостійно, а 
потребують допомоги. Якщо ви подасте податкову декларацію занадто пізно, вам доведеться 
заплатити штраф у розмірі 25 євро за кожен місяць. 

На жаль, є закон, який забороняє, наприклад, другу допомагати з цим.   Організація допомоги 
біженцям Blieskastel також не має права допомагати з податковою декларацією, що 
заборонено в Німеччині. 

Допомогу в Німеччині може надавати лише спеціально навчена особа. Існує окрема професія 
для допомоги в заповненні податкових декларацій, таких людей називають податковими 
консультантами.  

Податковий консультант не має права робити це безкоштовно, він повинен брати за це гроші, а 
це дуже дорого. Але ви також можете стати членом асоціації, ці асоціації називаються 
Lohnsteuerhilfevereine. Це дешевше, членство коштує близько 100 євро щороку, але допомога з 
податковою декларацією тоді безкоштовна. Але багато асоціацій, які допомагають сплачувати 
прибутковий податок, більше не приймають членів, тому що занадто багато людей потребують 
допомоги. Треба шукати в інтернеті. 

Якщо ви є членом профспілки, ви можете запитати їх, чи можуть вони допомогти. 

У Саарі є ще один спосіб отримати допомогу:  

У кожній платіжній відомості є невелика сума, яка щомісяця надсилається до Палати праці. Це 
автоматично робить вас членом Палати праці, і ви можете отримати безкоштовну допомогу в 
заповненні податкової декларації.  

Однак, необхідно попередньо записатися за тел. 0681‐ 3875141‐211.  

Ось адреса: 

Haus der Beratung 

Вулиця Трірер 22 

 66111 Саарбрюкен.  

Без попереднього запису туди не потрапити. 

На цьому сайті є інформація, але тільки німецькою мовою: 

https://www.arbeitskammer.de/themenportale/beratung‐steuerrecht‐und‐
kindergeld/terminvergabe‐steuern 
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